



《悬崖》大胜《甄嬛传》

视帝黄海波为“甄嬛”抱不平

本报上海6月15日电(特派记者 倪自放) 第18届上海电视节闭幕式暨白玉兰奖颁奖礼15日晚举行,谍战剧《悬崖》成为大赢家,荣获电视剧金奖和最佳编剧(全勇先)、最佳女演员视后(宋佳)称号,《永不磨灭的番号》主演黄海波荣膺视帝称号。

白玉兰最佳女演员视后的竞争非常激烈,《甄嬛传》主演孙俪和《悬崖》主演宋佳呼声都很高,《甄嬛传》

导演郑晓龙获得最佳导演称号,孙俪上台替导演领奖,并以“甄嬛体”替导演发表获奖感言。但最后视后的称号,还是被《悬崖》主演宋佳夺得。

《永不磨灭的番号》主演黄海波荣膺视帝称号,他上台领奖时吐槽称“当前荧屏充满了雷同的抗日剧”。曾同孙俪一起主演《新上海滩》的黄海波,还为孙俪未能获得视后抱不平,“我心里之前住着一个冯程程,现在住着一个甄嬛。”

花絮

网络票选出“奇迹” 吴奇隆获票2亿

在观众网络票选环节,古装剧大胜,除了抗日题材剧《永不磨灭的番号》导演徐纪周获最具实力导演外,其他三个奖项都来自古装剧,观众票选最具吸引力电视剧是新版《水浒传》,观众网络票选最具人气男、女演员吴奇隆、刘诗诗,都来自古装剧《步步惊心》。

不过现在网络票选“最具吸引力电视剧”一项中,记者在数周前还发现,领先了一月有余的《我是特种兵》(70多万)票数,在电视节开幕的前几天几乎一夜间被《新水浒传》以超常规方式超越,在很短时间内《新水浒传》一下子翻了

几番票数,一跃为600万张票。耐人寻味的是,像《幸福来敲门》这样的入围剧,只有5万张票。对此,业内人士普遍感到不可思议,有人直接评论说,“这种刷票行为太明显了”。而更让人感到难以置信的是,吴奇隆参选“最具人气男演员”奖,票数达到了2亿多张。

邱启明正式

签约芒果台

本报讯(记者 任磊磊) 15日,有圈内网友向记者爆料,央视新闻节目主持人邱启明已经正式签约湖南卫视,接棒何炅主持《我们约会吧》。据悉,原本湖南卫视将在25日的改版发布会上公布这个消息,且原定邱启明主持。但是,因消息早早报告临时取消,将组织媒体探班新节目录制。

15日上午,一位电视圈内人士发微博称“邱启明已经正式签约芒果台,将主持湖南卫视改版盛大发布会”。当天记者与这名业内人士取得联系,他表示消息是从湖南卫视内部高层解到的,但是因为电视台方面要求保密,故自己也不好明说,要求记者不要提及信息。下午,记者与湖南卫视宣传人员进行了沟通,该工作人员并没有正面回应记者的问题,但表示“既然已经接到线报了,你就按照线报说吧”,间接证实爆料非虚。

《爱情保卫战》

孙茜“死了都要爱”

本报讯(记者 师文静) 在本周六晚播出的《爱情保卫战》中,在《甄嬛传》饰演“崔谨汐”一角的孙茜夫妇亲临现场为情侣献上“爱情保鲜计”,在《甄嬛传》中“谨汐”一直守候在甄嬛身边,处处保护小主,忠心耿耿,堪称典范。在生活中,孙茜就像她所饰演的“谨汐”一样执着守护自己的爱情,同样她也收获了自己幸福的婚姻,与丈夫十分恩爱,在节目中她也给情侣们献上最感人的“爱情保鲜计”。

在节目现场,一向严肃的涂磊为了让情侣体会真爱,更是首次在节目中提起自己的爱人:我爱人比我小9岁,今天是我的生日,她给我发了一条信息祝我生日快乐!有你的陪伴真的很幸福!我想告诉所有恋人,珍惜眼前的幸福,享受爱情的甜蜜。谁也不知道下一秒我们会怎么样。

曾昭明刘书军孙文松

作品联展在日照举办

本报讯(记者 霍晓蕙) 现在美术馆(日照馆)开馆仪式暨曾昭明刘书军孙文松作品联展将于6月16日在日照举办。本次展览展出三位书画名家的精品60余幅。

现在美术馆(日照馆)由美术策展人严纪照先生担任馆长,本次开馆展邀请的三位画家,均有着很高的艺术造诣,作品涵盖山水、花鸟、人物等,各具特点。曾昭明为山东省美术家协会名誉主席,山东电视书画院院长,山东画院艺术顾问,山东电视艺术家协会主席。刘书军为山东省美术家协会副主席。孙文松为山东新闻美术家协会副主席,山东画院高级画师。

《神奇》《车手》决战《大上海》

他是厨子?戏子?还是痞子?

文/片 本报特派记者 倪自放

15日,上海电影节还未开幕,电影《神奇》主演黄晓明、《车手》主演余文乐、《大上海》主演周润发,以及电影《厨子戏子痞子》主演刘烨、黄渤、张涵予就集体亮相,为电影节预热,形成神奇车手决战大上海的局面,而刘烨、黄渤、张涵予三影帝扑朔迷离的角色,也让“厨子、戏子、痞子”成为热点话题。

神奇黄晓明>>

平凡男人逆袭高富帅

中国首部NBA官方授权拍摄的篮球题材影片《神奇》,15日亮相上海电影节,主演黄晓明等到场。《神奇》以篮球运动为背景,讲述的是由黄晓明饰演的主人公在测试一款全新的“虚拟实境”篮球游戏时,意外发现这个虚拟世界并非大家所认为的那么简单,从而卷入了一段惊心动魄的篮球之旅。影片邀请了篮球巨星皮蓬、霍华德等参演。

黄晓明在片中一人分饰两角,他所饰演的IT宅男和“第六空间”的拯救者,使得黄晓明颇为感慨:“这就是一部平凡男孩逆袭高富帅的故事。”对于现实生活中如果遇到女友被老板抢走会怎么处理,黄晓明表示:“这种情况完全不可能发生。为了防止这类情况的发生,所以我自己做老板。”

尴尬车手余文乐>>

不理“露骨短信”

拍过了《头文字D》后,余文乐和黄秋生再次拍摄一部飞车电影《车手》。这部由郑保瑞执导的新片将于6月21日在内地和香港同步上映。15日,包括余文乐、黄秋生、郭晓冬、林家栋、何超仪等在内的主创亮相上海国际电影节。

谈起再次拍飞车电影,余文乐直言太危险了,都是拿命拼的,“飙车戏永远不知道下一秒会不会出现危险。我们天天烧香,那个香不能灭。还要给摄像机贴红包,这是导演的创意,但谁想到拍第一场戏就把车给撞坏了。整个电影拍下来,坏了好几十辆车。”

《车手》里也为余文乐安排了一位女性朋友,就是大S扮演的女护士。而媒体15日刚刚爆出疑似余文乐用露骨短信勾引香港某嫩模的事情,对于这一传闻,余文乐说:“我完完全全不认识那人(嫩模),是有人假扮一位朋友和我联络。”

谦逊发哥>>

向黄老师学习

15日下午,上海影视乐园拍摄景区内的外白渡桥上,一辆老

爷车缓缓开来,车两旁是两位跟着小跑的黑衣人。桥的中间,车门打开,周润发一袭白袍走下车,当年的许文强又回来了!这是周润发在年代大片《大上海》中的扮相,这部电影的其他主演黄晓明、吴镇宇以及导演王晶、监制刘伟强也一起接受了采访。

在此片中,众人口中的发哥重新回到他和观众皆熟悉的江湖之中。站在发哥身旁,黄晓明显得毕恭毕敬,“和发哥拍戏,我仿佛回到了17岁,我非常紧张。”吴镇宇现在也是可以称为“大哥”的人物,然而和发哥站在一起,他也恭敬地说“发哥是我的偶像”。

对于和两位“小弟”第一次合作,周润发显得非常谦逊:“我也很兴奋,我喜欢和年轻的朋友在一起,以后他们成了大哥我就成老头了,我还指望他们到时候多帮助我呢,向黄晓明老师学习,向吴镇宇老师学习。”

癫狂三影帝>>

黄渤赖刘烨贱张涵予预

由《虎烈拉》正式更名《厨子戏子痞子》后,管虎执导,黄渤、刘烨、张涵予三影帝零片酬出演的这部新作6月15日在上海举行新闻发布会,管虎、三位影帝与梁静、田中千绘一起出席,当天发布会上的核心内容,就是解密三位影帝的身份——“痞子”黄渤、“厨子”刘烨和“戏子”张涵予。

对于“厨戏痞”各归其位,管虎用极致和反差来形容,老搭档黄渤此次“痞”性加倍,只能用“江湖大无赖”来形容;而帅哥刘烨将彻底颠覆阳光帅气,将懦弱进行到底,刘烨也笑称“如果能贱到让人咬牙切齿,我就成功了”;圈中著名票友张涵予演“戏子”则非常合适,不同的是“他的性格上会有很大的反差,阴沉,非常有城府”。6月15日上海电



▲余文乐、黄秋生



▲黄晓明、周润发

▼黄渤扮“痞子”终极无赖

▶张涵予大过戏瘾